
 

 

 

N.M.S SERMATHAI VASAN COLLEGE FOR WOMEN, MADURAI-12. 

COMPREHENSIVE PARENTS’S FEEDBACK ANALYSIS 2019-2020 

S.No. Item Excellent Percentage Good Percentage Fair Percentage 

1 Quality of 

teaching 

11 1% 127 52% 109 47% 

2 Fees Structure 33 13% 168 70% 46 17% 

3 Course 

Availability 

28 11% 137 55% 82 34% 

4 Infrastructure of 

College 

25 10% 133 54% 89 36% 

5 Infrastructure of 

Lab 

15 6% 149 60% 83 34% 

6 Benefits 

obtained by 

your daughter 

16 6% 140 57% 91 37% 

7 Transport 

Facilities 

70 28% 116 57% 61 25% 

8 Staff 

Cooperation 

16 6% 127 52% 104 42% 

9 Guidance 

(General) 

15 6% 160 65% 72 29% 

10 Response to the 

Query 

14 6% 142 57% 91 37% 

11 Online Classes 21 9% 149 60% 77 31% 
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